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РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

РАЙОНЕН СЪД - ТЪРГОВИЩЕ


О Б Я В Л Е Н И Е
Със Заповед № РД-13-63/06.04.2022 г. на Адм. ръководител - Председател на РС –Търговище е обявен конкурс в Районен съд - Търговище за длъжността „Главен счетоводител” – 1 щатна бройка, пореден № 7 от Класификатора на длъжностите в администрацията на съдилищата, раздел І „Ръководни длъжности”, код по НКПД 2422 7013.

Кратко описание на длъжността „Главен счетоводител“ съгласно утвърдената длъжностна характеристика: 
Подпомага председателя на съда и административния секретар за правилното и законосъобразно използване на финансовите ресурси и опазване на паричните средства и стоково-материалните ценности; осъществява финансово-счетоводното обслужване на съда в съответствие със Закона за счетоводството и другите нормативни актове; организира, координира и контролира дейността на служителите, осъществяващи финансова дейност и снабдяване; изпълнява и други дейности, възложени му от административния ръководител. 

Минимални изисквания, предвидени в нормативните актове, към кандидатите за заемане на длъжноста „Главен счетоводител“:

Да са български граждани; граждани на друга държава – членка на Европейския съюз, на друга държава – страна по Споразумението за Европейското икономическо пространство, или на Конфедерация Швейцария и да владеят говоримо и писмено български език; Да са навършили пълнолетие; Да не са поставени под запрещение и да не страдат от психическо заболяване; Да не са осъждани на лишаване от свобода за умишлено престъпление от общ характер; Да не са лишени по съответен ред от правото да заемат определена длъжност; Да не са в йерархическа връзка на ръководство и контрол със съпруг или съпруга, с лице, с което са във фактическо  съжителство, с роднина по права линия без ограничения, по съребрена линия до четвърта степен включително или по сватовство до четвърта степен включително; Да не са еднолични търговци, неограничено отговорни съдружници в търговско дружество, управители, търговски пълномощници, търговски представители, прокуристи, търговски посредници, ликвидатори или синдици, членове на орган на управление или контрол на търговско дружество или кооперация; Да не са съветници в общински съвет; Да не са народни представители; Да не заемат ръководна или контролна длъжност в политическа партия; Да не работят по трудово правоотношение при друг работодател, освен като преподавател във висше училище /това изискване следва да е налично към момента на сключване на трудовия договор с лицето, спечелило конкурса/; Да не са адвокати, нотариуси, частни съдебни изпълнители или упражняващи друга свободна професия; Да не са осъждани за престъпление от общ характер по глава пета – Престъпления против собствеността, раздел I – Кражба и по глава шеста – Престъпления против стопанството, раздел I – Общи стопански престъпления, от Особената част на Наказателния кодекс. Образование, съгласно Класификатора на длъжностите в администрацията на съдилищата в сила от 01.04.2021 г., утвърден с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол № 14/27.04.2021 г., във връзка с чл. 18 от Закона за счетоводството – придобита задължителна минимална степен на завършено образование и съответстващ към него действителен стаж по специалността, както следва:

- висше счетоводно-икономическо образование и стаж в областта на счетоводството, външния и вътрешния одит и финансовата инспекция, данъчните ревизии или като преподавател по счетоводство и контрол, съответно:

· при магистърска степен – две години;

· при бакалавърска степен – три години;

· при степен "професионален бакалавър" – четири години;

- друго висше икономическо образование и пет години стаж в областта на счетоводството, външния и вътрешния одит и финансовата инспекция, данъчните ревизии или като преподавател по счетоводство и контрол;

Специфични изисквания за длъжността „Главен счетоводител“: Познаване на нормативната уредба по отношение на финансовата и счетоводната политика, вътрешно ведомствената уредба, регулираща функционирането на съда в областта на финансите и отчетността. Умения за водене на административно-публична кореспонденция (оформяне на писма, удостоверения и др. официални документи); Познания и умения по общи деловодни техники, съвременни офис-процедури, работа с текстообработващи програми, специализирани счетоводни софтуерни продукти и електронни таблици; Отлични умения за писмено и устно изразяване на информация; за намиране  разрешение на нестандартни проблеми и ситуации; Лични делови качества – отговорност, дискретност, лоялност, изпълнителност, самодисциплина, инициативност, оперативност, комуникативност и способност за работа с граждани и в екип. Способност за вежливо, търпеливо, любезно и коректно отношение към клиенти и колеги.
Предимства: Наличие на професионален опит в бюджетното счетоводство, бюджетно планиране и работа в съдебната система.
Минимален размер на основната месечна заплата за длъжността  – 1498.00 лв.+ втори ранг 230.00 лева.

Начин на провеждане на конкурса и оценяването на кандидатите: 
Конкурсът ще се проведе на три етапа: първи етап: по документи – по документи -  разглеждане на постъпилите заявления и допускане до следващ етап. На този етап се преценява пълнотата и редовността на представените документи – съответствието на кандидатите с минималните и специфичните изисквания за обявената длъжност,  спазване на срока, реда и начина за подаване на документите  за участие в конкурса; втори етап: практически изпит, включващ следните етапи:

- решаване на писмен тест с не по – малко от 20 въпроса, за проверка на познанията по общата нормативна уредба на съдебната власт и работата на главния счетоводител в органите на съдебната власт по отношение на финансовата и счетоводната политика, вътрешно ведомствената уредба, регулираща функционирането на съда в областта на финансите и отчетността /Кодекс на труда, Кодекс за социално осигуряване, Данъчно-осигурителен процесуален кодекс, Закон за съдебната власт, Закон за счетоводството, Закон за публичните финанси, Закон за корпоративното подоходно облагане, Закон за данъците върху доходите на физическите лица, Закона за финансово управление и контрол в публичния сектор, Международни и национални счетоводни стандарти, Наредба за структурата и организацията на работната заплата, Наредба за работното време, почивките и отпуските, Наредба за командировките в страната, Правилник за администрацията в съдилищата/

- проверка на компютърните умения – изготвяне на писмо, работа с приложенията на MS Office, Word и Excel;
трети етап: събеседване с кандидатите. Участват само кандидатите, класирани от втори етап. Целта на този етап е да се оценят уменията за устно общуване на кандидатите, мотивацията за работа, специфичните изисквания за длъжността.

Оценяването на кандидатите да се извърши в съответствие с изготвена от комисията по провеждане на конкурса и утвърдена от Председателя на съда Методика, обявена предварително на допуснатите до участие кандидати, чрез публикуването й на интернет страницата на съда и на информационното табло в сградата на Районен съд - Търговище, 1-ви етаж, срещу стая № 3 - служба Регистратура.

Необходими документи за участие в конкурса: 1.Писмено заявление за участие в конкурса (по образец); 2.Автобиография – тип CV (по образец); 3. Копие от Диплома за завършена образователна степен; 4.Медицинско свидетелство за работа (оригинал); 5.Удостоверение със заверка от психиатър, че кандидатът не се води на диспансерен учет, издадено по местоживеене (оригинал); 6.Декларация по чл. 340а, ал. 1 от ЗСВ (по образец); 7.Декларация по чл. 340а, ал. 2 от ЗСВ (по образец); 8.Декларация – съгласие за обработване на лични данни (по образец); 9.Копие от трудова книжка или други документи, удостоверяващи продължителността на трудовия стаж;10.Документи, представени по желание на кандидата, за придобити допълнителни квалификации, свързани със заемане на длъжността, препоръки и др. (копия); 11.Пълномощно (в обикновена писмена форма) за подаване на документи, когато не се подават лично от кандидата.
Копията на посочените документи следва да бъдат саморъчно заверени от кандидата!

При подаване на заявлението за участие в конкурса, лицето следва да представи: оригинала на дипломата за завършено образование, който след сверяване с представеното копие се връща  на подателя; лична карта на подателя, която след сверяване на данните в заявлението/пълномощното, се връща на подателя.

Място на подаване на документите: гр.Търговище, ул. „Славейков“ № 59, Съдебна палата, 1-ви етаж, стая № 3 – служба „Регистратура”, всеки работен ден от 09.00 ч. до 17.00 ч.
Срок за подаване на документите: ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК, считано от датата на публикацията на обявата за конкурса в местен ежедневник.
Документите се подават лично или чрез пълномощник с пълномощно в обикновена писмена форма. 
Образците на необходимите документи за участие в конкурса, подавани по образец, са публикувани на интернет страницата на РС – Търговище, а хартиени екземпляри на същите се предоставят на кандидатите при поискване в Служба „Регистратура“ на РСТ.    
Общодостъпно място, на което ще се обявяват списъците, протоколите и всички подлежащи на обявяване документи във връзка с конкурса: на интернет страницата на съда: https://targovishte-rs.justice.bg/, на информационното табло в сградата на Районен съд - Търговище, 1-ви етаж, срещу стая № 3 - Служба „Регистратура“.

Обявлението е публикувано във вестник „Знаме” бр. 14 от 11.04.2022 г., стр.7.

Срокът за подаване на документите изтича в 17:00 ч. на 11.05.2022 г.
